
ПРЕДВИЂЕНЕ АКТИВНОСТИ ПИЛОТ
ПРОЈЕКТА „СВАКО ДЕТЕ ИМА ПРАВО ДА

ОДРАСТА ЗДРАВО!

Обухваћени
разреди: 1/7

Прeдвиђeнo врeмe нa недељном нивoу: 90 минутa

Нaстaвни прeдмeт нa кojимa сe мoгу oдвиjaти прeдвиђeнe
aктивнoсти: физичко и здравствено васпитање, остали
наставни предмети где је могуће развијати код ученика
међупредметне компетенције и повезивање са другим
предметима.

Министарство просвете, Министарство спотра и
Министарство здравља Републике Србије покренули су у
школској 2023/2024. години Пилот пројекат „Свако дете
има право да одраста здраво!“ на основу иницијативе
Пододбора за спорт Народне скупштине Републике Србије.
На основу забрињавајућих података и резултата везаних за
физичку активност и здравствено стање деце до којих су
дошли истраживачи, како у свету тако и код нас. Према
неким од тих истраживања 70% деце у Србији је
недовољно физички активно, свако пето дете у Србији
има лоше држање тела и свако четврто дете има
прекомерну масу тела и гојазно је.

Циљ Пилот пројекта је унапређивање стратешког
система физичког и здравственог васпитања и спорта
почев од основношколског узраста, па до врхунског



спорта. Пилот пројекат треба да допринесе стварању
јачег развојног система физичког и здравственог
васпитања и спорта у Републици Србији, да обезбеди
развијање и неговање навика које доприносе квалитетном
одрастању, као и развијање психофизичких способности
и неговање здравих стилова живота, првенствено код
ученика основних и средњих школа, као и развијање и
практиковање здравих животних стилова, свести о
важности сопственог здравља потребе неговања и развоја
физичких способности.
Планирање часова се реализује у складу са Смерницама
за реализацију програма наставе и
учења за предмет физичко и здравствено васпитање у
оквиру пројекта „Свако дете има право да одраста
здраво“, које урадио Завод за унапређивање образовања
и васпитања.

Активности и садржаји

Реализација додатних часова наставе физичког и
здравственог образовања (два часа) у складу са
програмом наставе и учења предмета физичко и
здравствено васпитање.
Организација лекарских здравствених прегледа за
ученике учеснике пројекта;
Организација спортско медицнских прегледа за ученике
учеснике пројекта;
Организација ваннаставних активности које школа треба
да реализује у складу са својим могућностима и



потребама ученика (излети, шетње, такмичења и друге
активности у складу са програмом).
Организација самосталног вежбања ученика – упућивати
их на самосталан рад код куће применом одговарајућих и
њима доступних могућности за вежбање. Од
заинтересованих ученика тражити да воде кратак
дневник својих физичких активности у току недеље.
Информације би ученици преносили наставнику и
осталим ученицима.
Кроз наставни процес уочити талентоване ученике за
одређене спортове и исте упућивати да се у складу са
својим жељама и интересовањима укључе у спорт.
Организација и реализација едукатвних трибина,
радионица, обука за ученике и родитеље односно друге
законске заступнике.


